

2021年8月25日

株 主 各 位

東京都港区芝五丁目20番14号
株式会社パシフィックネット
代表取締役社長 上田 満弘

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第33期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記の通り訂正内容をお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「第33期定時株主総会招集ご通知」39ページ

3. 新株予約権等の状況(3) その他新株予約権等に関する重要な事項

2. 訂正内容(訂正箇所に下線を付しております。)

<訂正前>

		2018年3月発行 第1回新株予約権	
発行決議日		2018年3月5日	
新株予約権の総数		4,895個	
新株予約権の目的となる株式の種類及び数		普通株式 (新株予約権1個につき100株)	489,500株 (注)
新株予約権の払込金額		新株予約権1個当たり	200円
新株予約権の行使価額		新株予約権1個当たり (1株当たり 9円24銭)	924円 (注)
新株予約権の行使期間		2020年9月1日から 2028年3月29日まで	
新株予約権の主な行使条件		(注)	
新株予約権の割当対象者	取締役 (社外取締役除く)	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	4,100個 410,000株 6人
	当社使用人	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	650個 65,000株 7名
	当社の子会社の役員 及び使用人	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	145個 14,500株 2名

<訂正後>

		2018年3月発行 第1回新株予約権	
発行決議日		2018年3月5日	
新株予約権の総数		4,895個	
新株予約権の目的となる株式の種類及び数		普通株式 (新株予約権1個につき100株)	489,500株 (注)
新株予約権の払込金額		新株予約権1個当たり	200円
新株予約権の行使価額		新株予約権1個当たり (1株当たり 924円)	<u>92,400円</u> (注)
新株予約権の行使期間		2020年9月1日から 2028年3月29日まで	
新株予約権の主な行使条件		(注)	
新株予約権の割当対象者	取締役 (社外取締役除く)	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	4,100個 410,000株 <u>6名</u>
	当社使用人	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	650個 65,000株 <u>12名</u>
	当社の子会社の役員 及び使用人	新株予約権の数 目的となる株式数 保有者数	145個 14,500株 2名

以上